

财讯

旺季来临 中高端白酒接力涨价

继茅台、五粮液调价之后,中高端白酒涨价潮再起。

10月30日,古井贡酒刊登“古井贡酒年份原浆系列产品提价公告”,这也是其在一年内第三次提价。联想到10月中旬洋河的涨价,业内人士分析,临近春节,白酒消费旺季来临,加上原辅材料价格上涨、市场供求状况及企业发展战略需要等因素,中高端白酒涨价潮隐现。

晚报记者 徐刚领

古井贡酒一年内三次提价

古井贡酒公告称,公司决定从2010年10月29日起对古井贡酒年份原浆系列产品的价格体系进行优化与调整,保持古井贡酒年份原浆持续健康发展,具体上调幅度为5%~20%。

2010年1~9月份古井贡酒年份原浆系列产品的收入占公司白酒收入的比例约为40%,本次价格调整将对公司2010年经营业绩产生一定的影响。

据了解,这是该公司今年1月1日起对“古井贡酒”红运系列、金奖系列等部分产品提价5%,以及3月26日起对“古井贡酒”年份原浆系列产品的销售价格上调5%~20%后的第三次提价。

“蓝色经典”也涨价了

今年10月15日,洋河股份刊登重大事项公告。鉴于产品原辅材料价格上涨、市场供求状况以及企业发展战略需要等因素,洋河股份决定自2010年10月15日起适当上调公司“蓝色经典·天之蓝”系列产品的出厂

价格,平均上调幅度约为5%。

洋河股份的业绩也是相当不俗,今年前三季度公司实现营业总收入约55.5亿元,同比增长92.04%;实现净利润15.36亿元,同比增长69.91%;每股收益3.41元。

中高端白酒涨价潮再起

近期,股市走势不俗,白酒股票表现也是相当优异。昨日,洋河股份最高上冲至21.7元,创出2009年11月上市以来的最高价。古井贡酒昨日最高上涨至69元,已经接近该股的历史最高价。

今年7月份开始,白酒市场已经掀起一轮轮的涨价潮。此轮白酒涨价潮中,中档白酒提价幅度平均为10%左右,高档白酒则达20%左右。

业内人士称,这些品牌白酒之所以频频涨价,原因有三:一是受益于消费升级的大环境;二是国家去年出台的白酒消费税新规使企业有提价向消费者传导的动力;三是粮食和其他生产资料价格上涨的压力。



这个挂历可以当做围裙



这个台历撕下后就是购物袋

看过这些挂历你就知道—— 不怕没市场,就怕没创意

挂历还有市场吗?挂历用过后能干什么?

昨天,在二七广场附近的一家挂历专卖店内,记者看到了许多创意挂历,这些挂历在完成了日历的基本功能后,都可以获得新生命。

有一些挂历用过后就成了一个无纺布的围裙,虽然可能不太耐用,但是估计完全可以用到下一页挂历撕下来。

有一些挂历是可以重复使用的购物袋,有一些小台历撕下后就是一个光盘袋、鼠标垫,还有的挂历按折线折叠后,就成了一个收纳内衣袜子用的收纳盒,还有贴画、窗花、背包、纸袋等。

创意层出不穷,不仅减少了污染和浪费,还让挂历获得了二次生命。或许这样的挂历可以给近几年来日趋冷清的挂历市场注入新的活力。

晚报记者 马健 文/图



这些挂历每一页都是一个购物袋。

高价地“回炉”翻拍 百轮竞价再创新高

广州市11月1日出让了多宗土地,其中一宗被回收的高价地块重新出让再创新高,总价达22.1亿元。据悉,这也是“限购令”等新政出台后广州市首次大规模出让土地,引起业界关注。

资料显示,广州市回收重新出让的地块B3702A06,位于广州市白云区金沙洲,总建筑面积逾26万平方米。2007年深圳鸿荣源以21亿元高价拿下该地块,但在2009年被收回。2010年11月1日该地块以11.1亿元起拍价重新出让。

在拍卖现场,开发商对此地块争夺较为激烈。最终,经过逾百轮的竞价争夺,深业南方以22.1亿元夺得了B3702A06地块,折合楼面地价每平方米约8350元,刷新此前纪录。

据新华社

前10个月期市成交236万亿

昨日,记者从中国期货业协会了解到,1~10月份全国期货市场累计成交期货合约2494959004手,累计成交金额为2361425.03亿元,同比分别增长51.53%和136.75%。

数据显示,10月份全国期货市场共成交期货合约285919130手,成交金额为298497.37亿元,同比分别增长68.60%和218.83%,环比分别增长11.29%和18.35%。

1~10月份郑商所累计成交量为762218262手,累计成交金额为423617.29亿元,同比分别增长130.82%和230.05%。其中,月末市场持仓总量为2771744手,较上月末增长29.76%。

晚报记者 徐刚领

PMI连续上涨 通胀压力不断积蓄

中国物流与采购联合会11月1日公布的10月份制造业采购经理指数PMI为54.7%,连续第三个月出现回升。专家表示,PMI指数连续回升反映经济继续保持平稳较快增长趋势,不过未来经济走势还需密切关注,不宜过于乐观。

当日公布的数据显示,10月PMI指数报54.7%,较上月上升0.9个百分点,这是该指数连续第三个月出现回升,不过升幅有所回落,9月PMI指数较8月上漲幅度为2.1个百分点。

对此,中国物流与采购联合会副会长蔡进表示,购进价格指数从7月的阶段性低点50.4%连续三月上漲,8月、9月、10月涨幅分别达到10.1个、4.8个和4.6个百分点。

蔡进表示,购进价格指数连续攀升显示通胀压力不断积蓄,一方面源自国际大宗商品价格上涨,输入性通胀压力加大;另一方面源自国内大宗商品出现结构性短缺,价格变化不容乐观,宏观政策应相机抉择。

据新华社

「数览」

200亿

首批创业板限售股昨解禁,规模约为200亿

首批创业板公司的限售股11月1日起解禁流通,考验市场的承受能力。据测算,解禁规模约占创业板整体流通市值的26%,有效解禁规模约为200亿。

5.76元

三季度大戏落下帷幕,潍柴动力荣膺业绩王

截至10月29日公布的三季度报中,潍柴动力以5.76元的每股收益成为名副其实的A股业绩王,而贵州茅台和洋河股份两家呼声极高的白酒公司,最终分别以4.42元和3.41元的每股收益屈居第二、第三位。

据《21世纪网》

11月首日开门红 股市重回3000点

11月的第一个交易日,沪深股市暂别连续四个交易日的调整,双双高开高走,强劲反弹。上证综指重返3000点整数位上方,与深证成指同步出现2%以上的涨幅。

当日沪深股市小幅高开。上证综指以2986.89点的全天最低点开盘,走出一波单边上扬行情。尾盘沪指以接近全天最高点的3054.02点报收,较前一交易日收盘涨75.19点,涨幅为2.52%。

深证成指走势稍强,收盘报13743.77点,涨376.53点,涨幅达到2.82%。

伴随股指反弹,沪深两市个股普涨,仅136只交易品种告跌。不计算ST个股和未股改股,两市近70只个股涨停。

沪深两市成交有效放大,分别达到2540亿元和1993亿元,总量超过4530亿元。

据新华社